

2025年3月13日

各位

会 社 名 株 式 会 社 リ グ ア代表 者 名 代表取締役社長川瀬 紀彦

(コード番号:7090 東証グロース)

問 合 せ 先 取締役管理部長 大浦 徹也

(TEL: 06-7777-0159)

CS-C とリグア、接骨院向け集客ソリューション強化に向けた業務提携を発表

~ 共同でCS - Cのマーケティングツール「C-mo」の提案と、接骨院の集客支援を推進 ~







【概要】

ローカルビジネスに特化したデジタルマーケティングを軸に事業を展開する、株式会社 C S - C (本社:東京都港区、東証グロース (9258)、代表者:代表取締役社長 CEO 椙原 健、以下「C S - C」)と、「生きる」をサポートするコンサルティング事業を展開し、接骨院向けソリューション提供に定評のある、株式会社リグア (本社:大阪市中央区、東証グロース (7090)、代表者:代表取締役社長川瀬 紀彦、以下「リグア」)は、本日業務提携契約を締結し、接骨院の集客ソリューションのさらなる強化に取り組むこととなりました。本提携により、C S - C が提供する先進のオールインワンマーケティングツール「C-mo」及びコンサルティングサービスを中核とした新たな集客支援サービスを接骨院向けに共同で提案し、各接骨院の集客力の向上及びブランディングの最適化を目指します。

【提携背景と目的】

近年、接骨院やあはき業(あん摩マッサージ指圧師、はり師、きゅう師)は、地域密着型のサービスとして、その需要がますます高まる一方で、インターネットや SNS 等を通じた情報が増大し、デジタルマーケティングを活用した情報発信がますます重要になってきています。 CS - Cは長年のマーケティングノウハウを活かし、リグアは接骨院向けの専門知識と累計 5,000 院を超える取引実績を背景に、双方の強みを融合させることで、従来の枠を超えた新たなソリューションを提供する狙いです。

まずは、リグアの取引先である接骨院に向けて「C-mo」の導入を促進し、CS-C、リグア及びリグアの子会社である株式会社とゴワンが共同して、ソリューションの提供を行って参ります。

【C-mo の特徴】

「C-mo」とは、ローカルビジネスに特化した SaaS 型統合マーケティングツールです。店舗マーケティングの DX 化に必要な機能をワンストップ提供しており、自店舗にマーケティングや WEB 施策、SNS 等に詳しい 人材がいなくても、手軽に使えて成果が出せる機能を集約しており、店舗のデジタルマーケティングを誰でも 簡単に実行することができます。

【各社コメント】

CS-C 代表取締役社長 CEO 椙原 健

この度、5,000 院を超える接骨院との強固なネットワークを持つリグアさまと業務提携できたことを大変光 栄に思います。リグアさまは、接骨院業界の現場ニーズに対する深い理解と豊富な知見をお持ちです。今 回の提携により、当社が提供するデジタルマーケティングツール「C-mo」の導入を加速させ、より多くの接骨 院の集客課題解決に貢献できると確信しております。今後もリグアさまと共に、接骨院業界の発展に貢献 し、地域社会の健康増進に寄与できるよう、尽力して参ります。

リグア 代表取締役社長 川瀨 紀彦

今回、ローカルビジネス・店舗集客支援におけるデジタルマーケティングに大きな実績をもつ C S - C 殿と連携をし、高度なデジタルマーケティングを接骨院の皆様に提供できる事を、大変嬉しく思っております。当社の接骨院の現場のニーズを熟知している強みと、C S - C 殿のデジタルマーケティングの双方の強みを最大限に活かし、利用者様と接骨院双方にメリットをもたらすサービスを提供していくことを、大変楽しみにしています。サービス提供を通して、微力ながら、今後も業界の発展に貢献して参りたく思っています。

「各社の概要」

CS-Cの概要

CS-Cは、ローカルビジネス(飲食店、美容・治療院、旅館・ホテルなど地域に根差した店舗ビジネスの総称)に特化したマーケティング企業として誕生し、SaaS型統合マーケティングツール「C-mo(シーモ)」やコンサルティング×アウトソーシングサービス「C-mo Pro(シーモプロ)」などの提供により、お店のマーケティング DX を推進しております。

会社名:株式会社CS-C

本社所在地:東京都港区芝浦 4-13-23

設立:2011年

代表者: 代表取締役計長 CEO 椙原 健

URL: https://s-cs-c.com/

上場市場:東証グロース

事業内容: ローカルビジネス DX 事業

・SaaS 型統合マーケティングツール「C-mo」

・コンサルティング×アウトソーシングサービス「C-mo Pro」

リグア の概要

会社名:株式会社リグア

本社所在地:大阪府大阪市中央区淡路町2丁目6-6淡路町パークビル2号館

設立: 2004年

代表者:代表取締役社長 川瀨 紀彦

URL: https://ligua.jp/ 上場市場:東証グロース

事業内容: リグアグループは、予防医療と金融サービスの提供を事業の柱とし、「からだ」と「おかね」という人生における2つの大きな"不安"をなくしていくことで、誰もが心から豊かで前向きになる"Wellness

Life"が溢れる社会を実現していきます。

以上